

РЕЦЕНЗІЯ
на навчальний посібник
«Правові та організаційно-тактичні проблеми протидії
організованій злочинності», підготовленого кандидатом
юридичних наук, доцентом Албулом С.В. та кандидатом
юридичних наук, доцентом Андрусенко С.В.

Існування організованої злочинності змушує державу і її правоохоронні органи вживати адекватних заходів, спрямованих на належну організацію протидії суспільно-небезпечними правопорушеннями. Підрозділи Національної поліції, реалізуючи призначення правової держави, покликані створювати умови для захисту суспільства від злочинних посягань, сприяти реалізації прав і свобод громадян, до яких насамперед відносять право на недоторканість особи, житла, невтручання в особисте життя, право власності та інше.

Основним завданням підрозділів Національної поліції є боротьба з найбільш небезпечними проявами організованої злочинності. У той же час, діяльність державних та громадських інститутів щодо протидії криміналітету зумовлює високий рівень конспірації злочинних дій. Злочинці вживають заходів щодо активної протидії діяльності правоохоронних органів. Зазначені обставини зумовлюють важливість аналізу правових та організаційно-тактичних проблем протидії організованій злочинності у сучасних умовах.

В навчальному посібнику розглянуті питання організаційно-правових засад протидії організованій злочинності, оперативно-розшукової характеристики сучасної організованої злочинності, класифікації організованих злочинних угруповань, субкультури та інфраструктури організованих злочинних угруповань, напрямів нейтралізації протидії учасників організованих злочинних угруповань правоохоронній діяльності, виявлення та оперативної розробки організованих злочинних угруповань, міжнародного співробітництва правоохоронних органів у протидії організованій злочинності.

Роботу виконано відповідно до Указу Президенту України від 21.10.2011 року № 1000/2011 «Про Концепцію державної політики у сфері боротьби з організованою злочинністю», Указу Президента України від 16.06.2015 р. № 341/2015 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 6 травня 2015 року «Про заходи щодо посилення боротьби зі злочинністю в Україні», Переліку пріоритетних напрямів наукового забезпечення діяльності органів внутрішніх справ України на період 2015-2019 років, затвердженого Наказом МВС України від 16.03.2015 року № 275, теми наукових досліджень Одеського державного університету внутрішніх справ - «Пріоритетні напрями розвитку та реформування правоохоронних органів в умовах розгортання демократичних процесів у державі» (державний реєстраційний № 0116U006773), теми наукової роботи кафедри оперативно-розшукової діяльності ОДУВС «Проблеми оперативно-розшукової протидії організованій злочинній діяльності» (державний реєстраційний номер - 0114U004019).

Вважаємо, що підготовлений навчальний посібник має теоретичне та практичне значення. Навчальний посібник буде корисним для працівників практичних підрозділів Національної поліції України, а також кур-

сантів, студентів та викладачів навчальних закладів із специфічними умовами навчання, що здійснюють підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації працівників поліції.

З урахуванням викладеного можна зазначити, що навчальний посібник «Правові та організаційно-тактичні проблеми протидії організованій злочинності», підготовлений кандидатом юридичних наук, доцентом Албулом С.В. та кандидатом юридичних наук, доцентом Андрусенко С.В., буде сприяти вдосконаленню теоретичних знань у галузі оперативно-розшукової діяльності та подальшому вдосконаленню організації боротьби зі злочинністю в сучасних умовах.

*Захаров В.П.,
доктор юридичних наук, професор
професор кафедри
оперативно-розшукової діяльності
Львівського державного
університету внутрішніх справ*